
                 
    

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                                   Κρεμαστή, 30/10/2024                                                       

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ                                                                     ΑΠ: 687 

Δ/ΝΣΗ Β΄/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ                                                                     ΠΡΟΣ: ΔΔΕ Δωδεκανήσου (για ανάρτηση 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ                                                                                    στον ιστότοπο της)  
ΔΙΕΥΘ.: ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ 91, 85104 , ΚΡΕΜΑΣΤΗ                                                                   ΚΟΙΝ.: ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ  

ΤΗΛ: 2241093785, 2241090508, 2241360706                                                                                         (μέσω του ιστότοπου της ΔΔΕ  

e-mail: mail@lyk-kremast.dod.sch.gr                                                                                                        Δωδεκανήσου)  
 

Θέμα: Επαναπροκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος Ταξιδιωτικών Γραφείων για κατάθεση 
οικονομικής και ποιοτικής  προσφοράς για την πενθήμερη εκπαιδευτική εκδρομή του ΓΕΛ 
Κρεμαστής στο Βένετο της Ιταλίας στο πλαίσιο της διοργάνωσης του 4ου Μαθητικού́ Συνέδριου 
“Veneto ‘25”, από 6 έως 10 Μαρτίου 2025.   

ΣΧΕΤ.: 1. H υπ’αριθμ. 20883/ΓΔ4/13-02-2020 Απόφαση του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων 
που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 456 τχ Β ́/ 13-02-2020, όπως αυτή ισχύει.   

2. Το Αρθ. 87,  Ν. 4823/2021 (ΦΕΚ Α 136) όπως τροποποιήθηκε από το αρ. 73 Ν. 5128/2024 (ΦΕΚ 
Α’ 118) με ισχύ από 30/7/2024  

3. Η πράξη 17/10-10-2024 του Συλλόγου Διδασκόντων ΓΕΛ Κρεμαστής  

4. Η πράξη αρ. 12/10-10-2024 του Διευθυντή του ΓΕΛ Κρεμαστής  

 

Το ΓΕΛ Κρεμαστής προκηρύσσει εκ νέου  εκδήλωση ενδιαφέροντος από Τουριστικά-Ταξιδιωτικά 

Γραφεία για την κατάθεση ποιοτικής και οικονομικής προσφοράς για τη διοργάνωση 5ήμερης 

εκδρομής είκοσι ενός (21)  μαθητών και μαθητριών του σχολείου μας και τριών (3)  συνοδών στο 

Βένετο της Ιταλίας στο πλαίσιο της διοργάνωσης του 4ου Μαθητικού́ Συνεδρίου “Veneto ‘25” από 

την Elemasyn, το οποίο θα διεξαχθεί στην Πάντοβα της Ιταλίας από τις 6 μέχρι και τις 10 Μαρτίου 

2025. Η πρόσφορα θα γίνει σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα.  

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση 

ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού 

γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ. 

 

Συγκεκριμένα: 

 Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί στο διάστημα από  06/03/2025 έως 10/03/2025 για τέσσε-

ρις (04) διανυκτερεύσεις. Τα τουριστικά γραφεία μπορούν να προτείνουν εναλλακτικές η-

μερομηνίες  εφόσον αυτό εξυπηρετεί καλύτερα τους σκοπούς της εκδρομής και το κόστος. 

Ωστόσο, η παρουσία μας είναι απαραίτητη στις 9 Μαρτίου στην πόλη Πάντοβα λόγω της 

παρουσίασής μας στο συνέδριο.  

Ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών/τριών θα είναι είκοσι ένας ( 21). Εξ αυτών δεκαεπτά (17)  

είναι κορίτσια και τέσσερα (4) αγόρια. Συνοδοί: 3 καθηγητές/τριες (ένας Αρχηγός και δυο 

Συνοδοί).  

Οι προσφορές  πρέπει να περιέχουν και να εξασφαλίζουν τα παρακάτω: 

• Αναχώρηση και επιστροφή αεροπορικώς με εισιτήριο που να περιλαμβάνει τουλάχιστον μία 

χειραποσκευή και ένα προσωπικό αντικείμενο. 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* 

αστέρων ή περισσότερο στην πόλη της Πάντοβα, στο οποίο θα εξασφαλίζεται το πρωινό. 
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 Διαμονή σε δίκλινα/τρίκλινα/τετράκλινα  δωμάτια για τους μαθητές/τριες και μονόκλινα για 

τους συνοδούς καθηγητές/τριες. Τα δωμάτια των μαθητών/τριών να μην έχουν πρόσβαση 

σε αφύλακτο ακάλυπτο χώρο, τα δε δωμάτια των συνοδών να βρίσκονται διάσπαρτα 

ανάμεσα στα δωμάτια των μαθητών/τριών. 

 Πρόγραμμα και ενημέρωση για τα κυριότερα αξιοθέατα της περιοχής 

 Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και 

πρόσθετη ασφάλιση, η οποία να καλύπτει τα έξοδα ατυχήματος ή ασθένειας 

μαθητών/τριών και συνοδών καθηγητών. 

 Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 

 Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά 

και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά. 

 

Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη  

δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Οι 

προσφορές μπορούν να κατατεθούν ηλεκτρονικά ή με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο ή 

ταχυδρομικά σε σφραγισμένο φάκελο με ένδειξη «Προσφορά για πολυήμερη εκδρομή του ΓΕΛ 

Κρεμαστής στη Πάντοβα της Ιταλίας», με την προϋπόθεση ότι θα έχουν παραληφθεί από το ΓΕΛ 

Κρεμαστής  μέχρι την Τρίτη 05/11/2024   και ώρα 10:00. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει  την ίδια μέρα και ώρα 10:30μ.μ. ενώπιον  της 

επιτροπής που θα συσταθεί με απόφαση του Δ/ντή του σχολείου. 

Τονίζεται ότι οι φάκελοι ή τα ηλεκτρονικά μηνύματα  που φθάνουν εκπρόθεσμα στο γραφείο 

του Διευθυντή́, θα απορρίπτονται. 

 

 

Ο Διευθυντής  

 

 

Δημ. Γρηγοριάδης  
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